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A vasutasok ügye.
— május 13.

A vasutasok dolgával még egyre 
foglalkozik a közvélemény. Ez még 
nem volna baj ; sőt bizonyos tekin­
tetben inkább örvendetes jelenség, 
hogy a vasutasok sorsának jövendő 
alakulása izgatja az emberek figyel­
mét. Ám az már semmiképpen sem 
helyeselhető, hogy ez a figyelem 
leginkább izgató híresztelések kiszii 
nézésében nyilvánul.

Boszú, üldözés, hajsza és több 
más ilyen riasztó szóbeszéd röpköd 
a levegőben és az újságok egy része 
állandóan azzal véli legkönnyebben 
magára terelni a vasutasok ezreinek 
érdeklődését, hogy rémes képeket 
fest eléjük a kormány borzalmas 
terveiről, hetediziglen sújtó boszuról 
és hasonló ádáz szándékairól.

Pedig a szín igazság meg nem 
cáfolható tényei éppen az ellenkezőt 
bizony;tják. Hieronymi kereskede­
lemügyi miniszter e 1 észben már 
határozott, férfias, nyilt kijelentése­
ket tett. Ugyancsak világos nyilat­
kozatokkal tárta fel szándékait a 
m. á. v. igazgatósága és az ország­
ban minden üzletvezetőség feje 
megtette a maga hatáskörében azo­
kat a lépéseket, melyek a vasuta­
sokat becsületes, kipróbált munkás­
ságuk jutalmául a biztató, biztos 
jövő révébe vezetik.

Mindezeket a teljesen megnyug­
tató jelenségeket megkoronázta a 
képviselőliáz 425-ik (május 10,én 
tartott) országos illésén a ház elnö­
kének, Perczel Dezsőnek legmeg 
nyugtaíóbb kijelentése, mely kétség 
nélkül a kormány komoly terveit és 
szándékait világítja meg.

A képviselőház ez ülésének szó 
szerinti hiteles jegyzőkönyvében 
ugyanis az elnök bejelentései közt 
a következőket olvassuk :

Bemutatom az államvasuti alkal­
mazottaknak Dobieczky Sándor kép­
viselő által beadott kérvényét, illet­
ményeik szabályozása ügyében.

Minthogy az erről szóló törvény- 
javaslat előzetes tárgyalása végett a 
pénzügyi bizottsághoz utasittatott, 
javaslom, hogy e kérvény is a kér-

vényi bizottságon kívül kiadassák a 
pénzügyi bizottságnak is a törvény­
javaslattal való együttes tárgyalás 
és jelentéstétel végett. Hozzájárul a 
ház? (Igen!) ügy ezt a ház hatá- 
rozatakép kimondom.
Ez tehát félre nem magyaráz­

ható módon bizonyítja, högy a kép­
viselőház határozata értelmében a 
vasutasok kérvénye a fizetésük ren­
dezéséről szóló törvényjavaslattal 
együtt a képviselőház pénzügyi bi­
zottsága előtt van.

A vasutasok ügye ennélfogva 
a legilletékesebb tényezők hozzájá- 
járulásával simán, gyorsan és min­
den képzelt veszedelem nélkül ha­
lad a méltányos megoldás utján.

S a vasutasokat ez mindennél 
jobban megnyugtathatja.

A Nagyerdőn.

I Csöndes alkony, méla estve 
Hull & fákra lágyan esve.
Vén mohos fák zsenge lombja 
Egy a másnak zúgva zsongja:

Hallottátok ?
Be kár érte

— Valaki jött s végit érte . . .

Nagyot dörrent s kettétörve, 
Elaludott mindörökre . . .

— Egyedül jött, földuít képpel.
S jöttek sokan, úgy vitték el . . .

S szól a vénjük :
— Hallgassátok. 

Éppen engem ért az átok.
Éppen engem keresett ki 
Életének végit vetni.

" , Engem, ahol egykor látott 
jg Szebb világot, jobb világot.

Ahol nem is olyan régen 
Egy leányka szép szemében 
Hitt az örök boldogságban 
S hitte, hogy föltámadás — van 3 
S vidám ajkán kelt az ének: 
Szerelemben szép az élet! . . .
... De az erdőn nemsokára 
Egymagában járt az árva . . .
. . . Egyszer aztán jöttek ketten, 
Vészfelhőnél sötétebben.
Mit beszéltek, nőm hallhattam,
Egy golyó volt csak alattam . . „
S erre rá egy esztendőre 
— Ahol aun>i édes esten 
Olyan boldog volt kettesben —

Idejött ki — ah, a dőre — 
Elpusztulni az erdőre 1 . . .

. . . Csöndes alkony, hűvös este 
A nagy erdőt már megeste.
Fáiról a rengetegnek
Hüs harmatkönyek peregnek.
S még sokáig elsusognak 
Oldózárán a titoknak . . .
Ezalatt meg a közelbül 
Kis madárka dala zendül.
Visszaveri a fák lombja 
S félálomba’ súgva zsongja,
Míg az ének tovaszéled:
— Szép az élet . . . Szép az éietl

Igric.

Szoyer Ilonka ntikalandja.
Debrecenből Kolozsvárra.

— május 13.
A Magyar Kir. operaház kedvelt 

ifjú művésznője a legkedvesebb emlékkel 
vált meg Debrecentől a legutóbbi ven­
dégszereplése után. De ami aztán eluta­
zása alatt esett meg vele, azt aligha fogja 

i kedves emlékei közé sorozni. 
i A bájos művésznő szombaton hagyta 
í el városunkat, Kolozsvárra kellett mennie 

három estére. Első fellépése ott vasár­
napra már hirdetve is volt. A gyorsvonat 
tőlünk Kolozsvár felé reggel és délután 
indul. A művésznő reggel nem akart 
utazni, mert ki akarta pihenni magát, 
délután szintén nem, mert — amint 
mondta — késő este érkeznék meg és 
irtózik a késő esti utazástól. A délben 
induló személyvonatot választotta tehát, 
amely este félkilenckor érkezik Kolozs­
várra.

Két fiakkerből állott az úti menet & 
Bikából a pályaudvarhoz. Az egyik a 
nem csekély bagázsit vitte, a másikon a 
művésznő ült itteni lelkes tisztelőinek 
nagy seregéből annyival, amennyi csak 
az üléseken elférhetett. Sőt még a kocsi 
lépcsőjére is jutott egy. Éppen ezzel az 
egygyel azonban megesett az a kis bal­
eset, hogy a pályaudvar előtt, amikor a 
kccsi hirtelen megállott, nagyot koppant 
és elhallgatott. Egész tiszteletreméltó hosz- 
szában elterült a földön, De a következő 
pillanatban már talpra állott és vidáman 
emelte le a sajnálkozó művésznőt, a ko­
csiról.

A lelkes tisztelők ellátták a művész­
nőt illatos virágokkal, édes cukorkákkal, 
áradozó bucsunyilatkozatokkal, egy szóval
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sok széppel és jóval, csak praktikus útba­
igazításokkal nem.

Ennek aztán az lett a következ­
ménye, hogy a művésznő a szolnoki ál­
lomás éttermében, ahova uzsonnázni szál­
lott ki, tudta meg véletlenül, hogy 6 a 
legjobb útban van Budapestre, mert elmu­
lasztotta HZ átszállást Püspökladányban.

A művésznő magánkívül rohant 
vissza elsőosztályu kocsiszakaszába. At- 
villant agyában a helyzet: Kolozsvárott, 
ahol őt estére várják nagy előkészülettel, 
milyen zavart tog előidézni elmaradása!
A sürgöny értesítés se érhet oda kellő 
időben.

Levetette magát a pamlagra és he­
ves zokocásba tört ki. Egyszerre felugrott 
és igy kiáltott fel :

— Mindjárt tudtam, hogy malőröm 
lesz, mikor az a szegény fiú a kocsiról 
levágódott 1

Erre aztán megkönnyebbült és gon­
dolkodott, hogy mit tévő legyen. Belátta, 
hogy Budapestre kell mennie, ahonnan 
az este 9 órakor induló gyorsvonattal 
másnap reggeli 5 órára Kolozsvárott lehet.

így is történt. A művésznő, aki úgy ; 
irtózik a késő esti utazástól, kénytelen 
volt egész éjjel utazni.

—ró. i

_2_ _ _ _ _______ -

HÍRE ív.

Tavaszi séták.
— Dobra Jenő temetésén. —
Temetésen voltam tegnap délután. 

Ifjú embert kisért tengernép oda, ahol 
már nem fáj semmi. Pályatársai könnyes 
szemekkel állták körül a meghalt ifjú 
ravatalát, kit özvegy édes anyja a szülői 
szív mélységes fájdalmával siratott. Egy 
élet omlott össze, a mely élet, ha meg­
tudja tartani egyensúlyát hasznára vál­
hatott volna a társadalomnak.

Úgy hallom, hogy ez a boldogtalan 
fiatal ember amerikai párbaj áldozata 
lett. Ellenfele nem adott kegyelmet és 
neki halni kellett . . . Lelkében ábrán­
dokat szőtt a jövőre, társaival még nem 
régen kigyult arccal beszélgetett terveiről 
és ma már ott pihen csöndesen, átlőtt 
szívvel a porban, melyből vétetett.

És ez a gyermekifju azt mondja 
búcsúlevelében, hogy nincs feltámadás! 
Az utolsó pillanatban nem tudja eszét 
szivével áthidalni. És ón még sem ro­
vom meg az ő hitetlenségét. Nem Ítélem 
meg, mert ki meri állítani, hogy ifjú 
élete eldobásának ráerőszakolt kötelessége 
nem zavarta-e meg lelki egyensúlyát. — 
Lehet, sőt bizonyos, hogy szeretett volna 
még élni, de az a szörnyű tudat, hogy 
adott szava be nem váltása kellemetlen 
helyzetbe sodorhatja, megbomlasztotta 
idegeit és agyának egy elborult pillana­
tában kioltotta életét.

Feleljen haláláért az a lelketlen, az 
a másik, aki odaállította a lót és nem 
lót kinos válaszutjára . . .

Mindent el kell követni, hogy az a 
másik a törvény és a társadalom itélő- 
széke elé kerüljön, tiujtsa őt a törvény 
és dobja ki a társadalom az ilyen sötét 
lelkű embert, aki nyugodtan tudja hor­
dani lelkén egy, ember elpusztításának 
szörnyű vádját, Erezve a bosszuló hatal­
mat az a vérszomjas állat, ki örök fáj-
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dalomba kergetett egy anyaszivet, mely 
roskadozott fiának szétroncsolt teteme 
felett. Ne legyen irgalmas ezen vérszom­
jazó iránt senki sem éppúgy mint ahogy 
6 nem oldotta fel a boldogtalant köny- 
nyelmü, sőt bűnös fogadalmától. Erezze 
holta napjáig a becsületes társadalom 
megvetését, amiért halálba kergetett egy 
jobb sorsra érdemes ifjú szivet . . .

Ismertem a tegnap eltemetett hit­
tanhallgatót. Beszéltem vele többször és 
bármiképpen kutatom is lelkemben ifjú 
arcának vonásait, nem tudom arról leol­
vasni hitetlenségét. Hisz' arra a pályára 
lépett, melyen nemcsak azért drága kincs 
a hit, mert mások, ezrek lelkének vi­
gasztalói leszünk, hanem azért is, mert 
ez a pálya a hit által megszentelt lemon­
dást kíván. S ha mégis hátrahagyott 
levelében a feltámadás örök titkát ta- i 
gadja. én ebből nem kovácsolok Ítéletet 
az elhunytra, nem dobok követ sírjára, 
hanem őszintén sírok a szétbolygatott 
lelkivilág felett és azt teszem felelőssé 
Isten előtt, aki halálának oka, okozója 
és életének hóhéra lett.

Én hiszem, hogy az isteni irgalom 
az elhunyt ifjút kegyelmesen fogja meg­
ítélni . . . Való igaz, hogy ő is tévedett 
és a gyarlóság köntösét ő is magán vi­
selte. De még félig gyermek volt és 
nem tudta, hogy ellenfele egy vadállat j 
és nem ember.

Ő megpihent, de az édes anyai szív 
rombadőlt nyugalmát ki adja vissza .J

* Az öngyilkos temetése. Dobra Jenő j 
átlőtt szive ma már anyaföld ölén pihen. 
Tegnap d. u. 4 órakor temették a köz­
kórház halottas házától óriási közönség 
részvétele mellett. A gyászszertartás a 
kántus énekével kezdődött, mely után 
Csiky Lajos th. dekán mely gondolatok­
kal telt gyönyörű imádsága következett, 
melyet a kiváló szónok külön ez alka­
lomra irt. Erdey Károly th. tartott még 
beszédet. De talán éppen ezzel keltett 
mély hatást, mert nem volt szem, mely 
száraz maradt volna. Megrendítő volt az 
édesanya és a két nővér fájdalmának ki­
törése, kik görcsösen ölelték a koporsót 
és hangos zokogással borultak rá, mintha 
felakarták volna tépni fedelét, hogy adja 
vissza a kedves halottat. A koporsóhoz 
különben a rokonságon kívül mást nem 
bocsátottak. Nem bocsátották pedig fő­
képen azt, a kinek a szivét a Dobra 
gyilkos ólomgolyója az övén kívül 
talán legjobban szétzúzta. A szegény 
lány egy távoli szegletben állott, arcán 
a legborzaztóbb fájdalom, a képzelhetlen 
lelki kinok paiásteihatlan jeleivel. Neki 
együtt sírni az édes anyával, a ki neki 
is anyja lett volna, nem volt szabad, 
nem engedte a gyanú és a vád.

A kórházból elindult a menet, a 
koporsót a halott négy társa vitte ki a 
Péterfia-utcai sirkertbe, a hol Fodor Béla 
osztálytársa búcsúztatta. A szertartásnak 
vége volt, dübörgőit a hant, sírtak az 
emberek, sajnálta a szerencsétlen fiatal 
embert mindenki, csak a jó barátok fe­
ledkeztek meg utolsó kívánságáról. A dal, 
hogy „De ki tudnám panaszolni maga­
mat", nem hangzott fel, pedig várta a 
közönség, mig csak az eső szót nem verte 

5 őket. És mikor már mindenki hazament,

s csak a krónikás várt még, jött egy 
magas szőke leány és a tej fára borulva 
sirt, sirt hosszasan ....

Dobra Jenő öngyilkosságának még 
fel nem derített részleteiről tudósítónk a 
következő újabb híradással van: Mile Pál 
r. fog. tegnap délelőtt kihallgatta. T. Gi­
zella urleányt, a kivel az öngyilkosságot 
a pletyka összeköttetésbe hozta. A kihall­
gatás folyamán azonban kiderült, hogy 
ennek a különben 17 éves fiatal hölgy­
nek sem az öngyilkosságról, sem az 
amerikai párbajról tudomása nem volt. 
Őt szerette Dobra s ő is a legönzetleneb- 
bűl viszonozta a szegény fiú érzelmét s 
Dobrának vetólytársa nem volt. Elmondta 
továbbá, hogy Dobra néhány nap előtt 
levelet kapott Sajgó Feri barátjától, a 
minek tartalmát előtte titkolta. Utolsó 
találkozásukkor ezt mondta.

— Ezért a levélért nekem gyorsan 
Pestre kell utaznom. Én kilenckor indu­
lok s 10 órakor a maga kezében lesz a 
levél s akkor mindent megtud.

Azonban Dobra nam ment Pestre, 
a levelet sem küldte el neki, a délben 
eldördült a végzetes lövés. Elmondta vé­
gül azt, hogy Dobra Sajgó Ferivel gyer­
mekkora óta a legjobb barátságban ólt. 
Egyebet a dologról nem tnd.

A rendőrség a tegnap említett aján ­
lott levelet, melyről kitudódott, hogy 
Rónaszékről a leány apjától jött, nem 
foglalta le.

* Tanítók hangversenye. Tegnap délu­
tán fél hat órakor a debreceni rctormátus 
tanítótestület segélyegyes ül ete a ref. főis­
kola dísztermében jótókönyeélu estélyt 
rendezett a melynek során a tanitóintézet 
zenekara 3 müsorszámban mutatta ki az 
összjátékban való képzettségét. Dóezy Irén 
urhölgy Móra István költeményének művé­
szies eíszavalásával gyarapította sikereit. 
A tanitók balsikere azonban itt is jelentke­
zett. Volt vagy hatvan hallgató.

* Szükséges e a pótvásár V Több ke- 
leskedő kérelmére a város polgármes. 
tere kérvényt intézett a kereskedelmi és 
iparkamarához, hogy szükségesnek látja a 
a vasutas sztrájk miatt elmaradt legu­
tóbbi orsz. vásár helyeit pótvásár kérel- 
meztessék, tekintettel a Szent-György- 
napi vásárt két héttel követő heti vá­
sárra (Kis-szabadság) és jun. 20-án a 
Hortobágyon tartani szokott úgynevezett 
hidi vásárra. A kamara a vásározó ipa 
rosok és kereskedők képviseleteire (ipar­
testület, keresk. társulat, keresk. osar 
nők) bízta az ügy megbeszélését. — A 
keresk. társulat már meg is adta vála 
szát, eszerint az árukereskedők egybe­
hangzó véleménye szerint pótvásár tar­
tása teljesen céltalan.

*Tnzoltó gyakorlat. Tegnap délután
3_5-ig tűzoltó gyakorlatot tartottak az
önkéntes tűzoltók a közigazgatási tanfo­
lyamhallgatók vészt, vételé vei a zsibvásár 
téren, Ibibiig Ernő tűzoltó parancsnok 
vezetése alatt. A gyakorlatok kitünően si 
kerültek, s a közigazgatási tanfolyamhall- 
gatók nagy előmeneteléről s ügyességem! 
tettek tanúságot.

* Az izr. hitközségi tagok figyelmébe -
Értesitletnek a t. tagok, hogy a Deák-
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Ferenc utcai templomban az istentiazte- 
let további rendelkezésig kővetkező idő­
iben fog tartatni és pedig : Péntek este 
7 órakor, Szombaton d. e. 9 órakor, d. u. 
fél 5 órakor. Köznapokon reggel 6 óra­
kor és este 7 és egynegyed órakor.

* Verekedés kapákkal. Tiz vértesi le­
gény jött Debrecen felé a legjobb hangulat­
ban, mikor a 108 számú őrháznál alsó-jó- 
y,sai tanyai legények támadták meg s ka­
pákkal, botokkal véresre verték őket, Egy 
jelenség azonban igen feltűnő volt. Tudni­
illik mind a tíznek a feje volt beverve. Dr. 
Balkányi kötözte be d. u. 6 órakor az ösz- 
szetört fejeket, a józsai legényeknek — 
kiknek az a jelszavuk: „Csak a fejét! A 
sántulás kivan zárva.“ — a csendőrök 
fogják személyesen a bűnügyi osztály meg­
hívóját kivinni.

* Edison színház a Bikában. Folyó 
hó 14-én Szombaton a Bika szálló dísz­
termében tartja Benkő tanár rendkívül 
érdekes előadását. A műsor részletei tel­
jesen újak és oly tudományos nívón ál­
lanak, hogy a közönség érdeklődését 
méltán kiérdemlik. A műsoron legérde­
kesebbek a vetített operajelenetek, me­
lyeket Lányi Teréz k. a. és Pierre M. 
ur énekeikkel fognak kisőrni.

A vetített Opera jelenetek eredeti 
Opera előadások felvételei melyek ének­
kel kisérve úgy hatnak a nézőkre mintha 
az; eredeti Opera tlőadást élveznék. A 
műsor másik érdekes száma a mechani­
kai müember mely maga beszél, számol, 
énekel és minden kérdésre válaszol. A 
többi számok is igen érdekesek és mu- 
latíatók, miért is szívesen ajánjuk a nagy­
közönség figyelmébe. Számozott jegyek 
az előadásra előre válthatók Sehvarc Dá­
niel és Nagy Samu dohánytőzsdéjében.

* i hsiaoki szőlők bora. Az Orszá­
gos chómiai intézetben folyó vizsgálatok 
szerint az országnak rault évi borterme­
lése úgy minőségi, mint mennyiségi, de 
különösen minőségi szempontból minden 
jogos várakozást kielégített. Mindenesetre 
érdekes, hogy az újabb elvek szerint ül­
tetett és kezelt homoki szőlők oly kitűnő 
bort szolgáltatnak, hogy nem is mindenki 
akarja elhinni, hogy nem hegyi, hanem 
homoki bor áll előtte. Minthogy a homoki 
szőlők évről-évre nagyobb mennyiségben 
lesznek termőképesek, az árak meglehető­
sen nyomottak, aminek két szempontból 
vau jelentősége és pedig először, hogy a 
hamis bor készítése megszűnt jövedel­
mező lenni s igy kevesebb hamis bor 
kerül a forgalomba; másodszor, hogy 
oda kell hatnunk, nehogy valami kerülő 
ülon-módon a példátlanul olcsó olasz 
bor mégis csak bejuthasson hazánkba, 
amely a filloxeravész után nagy áldoza­
tokkal felújított szőlőknek és a szép len­
dületet vett homoki szőlőknek jövedelme­
zőséget szüntetné meg s igy a felújítás 
költsége által kimerült szőlőbirtokosokat 
biztosan tönkre juttatná. Mindenesetre 
figyelemreméltó, hogy a homokon olyan 
tüzes és kifogástalan bor terem, amiről 
pár évtizeddel ezelőtt még álmodni sem 
mertünk; és ha tartósság tekintetében 
tt-ott kifogást ha Inuk, az nem a bor 

minőségének, hanem annak tulajdoní­
tandó, hogy az Aiföldön nem lehet olcsó 
áron kifogástalan borpincét építeni.
Letztes József f ényképés ?. et?,

íe 8 té szeli ósfényképn a g y i-
tási műterme Pia e-u tea 44
dr. ü j falussy-ház Állandó 
f ény ké p k i állítás a műterem 
kapubej rátánál levő kira­
kat ban.

x Kiadó szép lakás. Domb-utoa 17. 
sz. a. gyönyörű öt szobás utcai lakás 
minden hozzátartozóval és mellékhelyi­
ségekkel azonnal kiadó. Bővebb felvilá­
gosítás szerezhető Csapó-utca 48. szám 
alatt.

Ma este az Arany Bika ká­
véházban Rácz Károly zenekara 
játszik.

A gavallér ulcabetyár.
Elitéit tolakodó.

... ,, ^lünést keltő és botrányos eset 
történt körülbelül két héttel ezelőtt a 
nagyforgalmu Andrássy-uton. Egy közis­
mert kereskedő egy úri hölgvet bántal­
mazott és amikora hölgy méltó felhábo­
rodásában iegazemberezte a ficsurat, a 
hosur szó nélkül arcul ütötte a hölgyet.

A botrányos esetről részletes tudósí­
tásunk a következő :

S. J. magas és elegáns alakjáról 
közismert kereskedő régi passziója volt 
hogy uton-uttéie 1 megszólított előtte is­
meretlen hölgyedet. Ugylátszik az elért 
eredmények bátorították fel annyira S-at, 

I hogy a szóbanforgó esetnél ismét régi 
1 módszeréhez fordult.

Az Andrássy-uton sétált múltkor, a 
mikor szembe jött vele dr. K. A. ügyvéd 
fiatal és szép felesége. S. egy percig 
gondolkozott és megszólította a bájos 
hölgyet:

— Megendi nagyságos asszonyom, 
hogy hazakisérjem.

A hölgy nem is hederiiett a szem­
telen megszólításra, hanem tovább foly­
tatta útját. S. -azonban biztató jelnek 
vette a hallgatást, tovább követte a fia­
tal hölgyet és a Nagymező utca szögle­
tén ismét megszóllitotía.

— Még messze lakik bájos terem­
tés? A becsületében mélyen megsértett 
hölgy már nem türtőztette tovább jogos 
haragját és a lakása elme helyett azt 
válaszolta az öt üldöző „gavallérnak“ :

— Maga aljas gazember — és ezzel 
már felemelte esernyőjét is, hogy meg­
üsse megtámadóját.

Csak a „gavallér"1 ur nem várta be 
a hölgy ütését, hanem arcul ütötte az 6 
általa megtámadott hölgyet és a ieg- 

í gyorsabb tempóban kereket akart oldani.
: Az összegyűlt közönség azonban
i nem engedte ki karmai közül a „gaval- 
j lért11, hanem alaposan helybenhagyta és 
! a helyszínen megjelent rendőröknek nagy 
I fáradtságukba került a tettest a közönség 
I további ütlegel ellen megvédeni.

Tegnap tárgyalta az ügyet a bün- 
j tető járásbíróság, ahol S. azzal vódeke- 
I zett, hogy ő be volt rúgva és ilyenkor 
I ki kall tombolnia magát és kitör rajta a 
j pofozás, düh. így történt a jelen esetnél 

is. Véletlenül dr. K. fiatal felesége jött 
vele szembe, ő nem birt vágyának ellen­
állni és igazán sajnálja, hogy hölgy- 

I gyei szemben ragadtatta ennyire el ma­
gát.

Csakhogy az ügyész bebizonyította,
' hogy S. ellen m r körülbelül 10—-15-ször 
I fordultak elő hasomo fi;fiuk és végre
I már mégis méltóan meg keil büntetni a 

vádlottat.
A bíróság rövid tanácskozás után 

i becsületsértés és könnyű testisértés miatt 
két hónapi fogházra és utcai botrányért 
30 korona pénzbüntetésre Ítélte S. ke­
reskedőt.

EGYLET.
A rabsegélyző egylet f. hó 19-én csü ­

törtökön délután 5 órakor tartja meg múlt 
vasárnapról elhalasztott közgyűlését, és 
pedig a városháza nagytanácstermében 
Az egylet tagjaihoz szóló meghívókat alól- 
irott titkár szétküldött^ s az érdeklődőket, 
ez utón is meghívja a fent jelzett időben, 
mindenesetre megtartandó közgyűlésre. —• 
Debrecen, 1904 május 12. Csiky Lajos, 
rabs. egyl. titkár.

Hibátok
A király látogatása.

Budapest, máj. 12. Ő felsége ma 
hosszabb látogatást tett Józsefi főher­
cegnél.

Az orosz japán háború.
Sanhaikyan, máj. 12 Az oroszok 

még mindig Niucsvang környékén vaui­
nak. A Liserjang mellett lefolyt ütközet­
ről szóló híreket eddig nem erősítették 
meg. Valószínű, hogy pusztán rablók 
leverése történt.

Berlin, május 12. Lent vein kormány­
zó azt jelenti, hogy az ellenség ószak felé 
húzódik. Outyánái egy csapat járóőr öss-- 
szeütközött az ellenséggel. A herreko s 
Parecis hegyvidékre húzódtak vissza, koí 
a megerősítést várják.

Öngyilkos főhadnagy.
Kaposvár, máj. 12. Stercií Rudolf 

a 44. gyalogezred főhadnagya szolgálati 
forgópisztolyával agyonlőtte magát. Tetté­
nek oka szerelmi csalódás.

Felrobbant őpor.
New-York, máj. 12. Á Lerrin féle 

kőszén ós vasbányaursaság egyik tárná­
jában 50 hordó lőpor felrobbant. Eddig 
hat halott és nyolcvan sebesült a robb® 
nás áldozata. Valószínű, hogy a többi 
háromszáz munkást eltemették a romok

Elsült fegyver.
Budapest, máj. 12. A múzeumkor ti... 

ton egy villamos kocsi megtelve haladt. 
A kocsiban egyszerre lövés dördült el. 
Még eddig ismeretlen nevű fiatalember- 
kabátja alatt sült el a pisztoly a zsúfolt­
ság következtében és a mellette ülő 
Horváth Esztert életveszélyesen megsabe 
sitette. Beszállították a kórházba.

Gabonatőzsde.
Budapest, május 12 Buzakinál&t 

mérsékelt, vételkedv korlátolt. Lanyha 
irányzat mellett 22,000 métermázsa ke­
rült forgalomba 2 és léi fillérrel olcsóbb 
árakon. Egyéb gabonanemek közül rozs? 
5 fillérrel olcsóbb. Idő: Szép.

Búza áprilisra 
„ októberre 

Rozs áprilisra 
,, október 

Zab áprilisra 
„ októberre 

Tengeri májusra 
„ júliusra 

Repce augusztusra

7.87—88 
7.96—97 
6.58 —60 
5.25—26 
554—55 
4.58—99 
5.14-15 
000—00 

11.00— 11" W:
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Donogán cs Somossy
Kunz József és Társa utódai

Debrecen, bistemplom bazár

szőnyegekben
ifiggöny, ágy és asitalterltőkben, 
liuíors/övoíek 

Linóleum.

Ölesé árak!

!!! nyavalyatörés !!!
Ki nyavalyatörés, görcs, és más ideges 
állapotba szenved, kérjen íratott, ingyen 
éa bérmentve kapható a szabad, hattyú 

gyógyszertár által Frankfurt. Sajnau

Felhívás*
Mindazon t vevőkhöz, kik szoba j 

padlójukat óhajtják szép éa tartós szm I 
re méxolni vagy konyhaberendezésüket 1 
pelak és ajtóikat újjá festeni ferduja , 
nak bizalommal >

Neumann Nándor,
kizálólagoean berendezett festék, lakk 

és kenee nagykereskedőhöz
Hatvan, 5 u. Bignió ház Telefon 205

Táv sees é& 

idés-y
1904

Valódi brünni szövetek
Bgyvágás 810 méter l K. 7-8- 10—jó 
heeesm, teljes férfi | K. 12-14.-,jobh 
©Hőset, (felsőrokk nad- < K. 16.—18.—finom 

rág, mellény) I
— ára : | K. 21.—igen finom 

Valódi gyapjú szövet.
Egy fekete sálon öltözet K. 20.- úgy felöltök 

Sáriéteruhák, stb. stb. gyáriárakban küld:

Siegei-Imhof, Brünn
árjegyzék ingyen. — Ha privát egyé­
nek a cégtói rendelnek, nagy előny 

ben részesülnek.

Kiadó birtok.
Biharmegyében, Er-Taicsai 

határban 285 magyar hold az 
összes első osztályú kitűnő kötött 
talaj egy darabban. Teljesen jó 
karban lévő gazdasági épületek­
kel, a falutól negyed órányira, a 
város és vasút fővonalától fél 
órányira, előnyös feltételek mellett

haszonbérbe kiadó.
Bővebb felvilágosítással szol­

gál Wagner ÁgoMon Er-Adony 
posta és Tarosa.

SZABADSÁG

? Miért 9
nevezik

Gaedicke
bankházát a legnagyobb

Szerencse- gyűjtődének ?
Mert ott a legtöbb főnyeremény T fizet-!

ték ki
Mert ott a 602.000 kor. j utalmat
Mert ott 3-szor a 400.000 .. főnyerem
Mert ott 3 szór a 100.000 
Mert ott 1-szer a 70.000 
Mert ott 4-szei a 60.000 
Mert ott 3 szór a 30.000 
Mert ott 5 szőr a 25.000 
Mert ott 10-szer a 20.000

33
*7

3*

V

»1

1

Mert más gyűjtődé hasonló eredményt
íelmutatni nem tud.

A ki te tat fél yertmén) hezsksr jutni, dessen . a 
XIV*ik magyar kir. szab. osztálysorsjáték lüBJUS 
17 és |8-án megtartandó húzásához postautalványon

vagy utánvét mellett
"ji 'I* sorsjegyeket

12 6. 3. 1.50 koronáért rendelni
Saedicüe fl. ^Mázánál

Magyarország legnagyobb szerencse gyűjtőije
Budapest, 3<osstitfr-£ajos-tifca 11 sxárn.

Postatakarékpénztári befizetési lapokkal az összegek postadi 
mentes átutalhatása céljából kivá iratra szívesen szolgálok.

Levágandó a r e 1 ö le e n dv é 1.
Gáedícke A. urnák

BUDAPEST
Szíveskedjék címemre .............. ......... 1. osztályú eredeti Magy. kir. szab
osztályéorsjegyet, a hivatalos tervvel együtt küldeni

ellenérték: korona utánvételező
postautalvá you
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Debrecen, nyomatott László József könyvnyomdájában


